

# 20名教师来改卷 刚进郑州出车祸了

## 10多名农民工用铁锹砸窗把他们救出

**读者来电** 昨日上午,读者袁方来电说,107国道与郑汴路交叉口处,一辆大货车撞翻了一辆大客车,同时又将一辆面包车推出了五六米远。事发后,大巴客车上20名乘客被困,120、110接警后已赶到现场处理。

**记者追访**

### 20名高中教师途遭飞来横祸被困车中

昨日上午7时20分许,在郑汴路与107国道交叉口,一辆车牌号为豫A90576大型普通客车从东向西行驶,行至该路口时遇到红灯停了下来。此时,20名来自中牟县的高中教师都在车上小憩。大客车再次启动时,尾部突然遭到了一辆从北向南行驶是自卸货车的撞击。

与此同时,一辆紧跟在大客车后的豫AQF653面包车也被自卸货车推出了五六米远。

“翻车了!有乘客被困在车中!”过路的市民赶紧拨打110、120求助。

几分钟后,120急诊、交警四大队事故民警

赶到现场处理。

9时许,记者赶到现场时,五六名交警正疏导来往车辆。只见大客车车头朝西南方向斜倒在地上,多处玻璃破碎;往东2米远处,一辆面包车斜停在马路中间,地上有一条2米多长的擦痕;与之紧邻的还有一辆车头受损严重的重型自卸货车,车牌号豫PE6915。

随后,记者了解到,3辆车上共有20人受伤,被120送往市第一人民医院、仁济医院、市第三人民医院。据了解,大客车上受伤的乘客都是中牟县的高中教师,来自中牟一高、中牟二高和中牟四高,主要来郑州参与改卷工作。

**细节再现**

### 等活的10多名农民工拎着铁锹砸玻璃救人

现场,一位50多岁的围观市民刘先生说他家就在附近住,事发时他刚出门就听见“砰”的一声巨响,大客车翻车了。

“当时,有人说大客车上乘客被困,10多名在路口等活儿的农民工听完情况,二话没说拿着铁锹等工具砸碎客车的玻璃救人。”刘先生说,大客车的司机最先出来了,后来大家就在客车旁边帮忙,大约10分钟,客车内被困的20名乘客都被救了出来。

随后,记者了解到,车牌号为豫PE6915的

重型自卸货车,司机姓周,今年34岁,河南卫辉人。事发前,大货车司机周师傅开车沿着107国道从北向南行驶,行至郑汴路交叉口左转弯时,与一辆直行的大巴客车和一辆面包车发生了碰撞。

昨日中午,记者从3家医院了解到,20名受伤者多数是轻微的擦伤,少数伤者有骨折现象,但伤情不严重。其中一位28岁姓杜的女教师锁骨骨折,但伤情不严重,已在其他同事的陪同下出院了。

晚报记者 王晋晋

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

## 小浣熊咋还有白色的? 它得了白化病



一只颜色正常的浣熊在审视身边的这位“另类”浣熊。

**读者来电** 昨日上午9时,读者李先生向本报反映,称动物园有一只小浣熊身体颜色跟其他的不一样,不知道怎么回事。

**记者追访**

昨日上午,记者见到了这只独特的小浣熊,其他浣熊全身的毛由灰、黄、褐等色混杂在一起,脸庞上有黑色的斑毛,眼睛的周围有一圈黑毛,就像戴着一副太阳镜。蓬松的长尾部还有五六个黑白相间的环纹,而这只异样的小浣熊身上穿的外套是浅白色。观察半小时,记者发现除了这只浣熊毛色和其

他浣熊不一样外,举止行为和别的浣熊并没有不同。饲养员赵师傅说,今年5月份发现了这只小浣熊,它成长至今,并无其他浣熊对其“歧视”、打闹,“它们相处得非常好,很和睦。吃的杂粮,窝头、胡萝卜都是它们喜欢吃的”。

既然如此,为什么这只浣熊和其他浣熊的衣着不一样呢?动物专家、郑州动物园副主任徐新杰给出了解释。原来这只浣熊患了白化病。“这种现象在动物界称为白化现象,不过尚属正常。”他说,这样的病症人类也会有,比如说人的头发或眉毛、皮肤都是白色的,这是遗传基因发生变异或缺失,引起色素沉积造成的。 晚报记者 马燕/文 马健/图

## 正在点菜,车被线杆砸了



桑塔纳被拉倒的电线杆砸了个正着,幸亏当时里面没有坐人。晚报记者 张翼飞 图

**读者来电** 昨日18时23分,市民李晓特拨打本报热线,称一辆水泥罐车通过秦岭路与陇海路交叉口时,将路边的两根电线杆挂断,停在路边的一辆桑塔纳轿车被砸得头部受损。

**记者追访**

记者随即赶到现场,10多根电线散落在路中间,秦岭路与陇海路交叉口西北角处一根电线杆向右侧的机动车道上倾斜着,而在距离交叉口约50米的陇海路人行道上,另一根被拉倒的电线杆砸在了一辆桑塔纳轿车上,车前引擎盖和挡风玻璃都被砸坏。

“朋友们正在里边点菜,车就被砸了,肇事车也跑没影了。”车主刘先生对被砸坏的车

子十分疼惜,车子被砸时,他正和朋友在附近的五月花商务会馆吃饭,听到响声他跑出来查看并拨打了110,交巡警二大队两名前来处理事故的民警说,将会调取交叉口处的监控录像,找出肇事车辆对刘先生进行赔付。

绿东村办事处巡防队员贾洪涛告诉记者,肇事的是一辆水泥罐车,水泥罐车转弯时碰到了路边的电线,向西行驶时拉断了两根电线杆。“商务会馆没有预知到可能出现的危险,保安要求我将车子停在电线杆旁边,找不到肇事车,他们得提供维修费用。”刘先生对商务会馆停车人员的引导提出质疑。商务会馆大堂经理朱先生表示将会协商解决此事。

晚报记者 汪永森 董洪刚 实习生 李琳

**鲁花花生油5S纯物理压榨,非化学浸出,富含油酸、亚油酸、维生素E,不含胆固醇。**

公众营养与发展中心(PNDC) 营养健康倡导产品

专家提醒:少吃油,吃好油,每天用油25克,利国、利民、利健康。

山东鲁花集团 郑州分公司 电话: 0371-63389716 60919507

进口肥牛 空运海鲜

# 鼎鼎红

金水路店: 63928888 黄河路店: 69153333

四五老酒 真心朋友

## 欢喜迎新年 好礼不间断

团购热线: 0371-66691459 66661459